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Tako kot lani smo se tudi letos zbrali v prekrasnih prostorih galerije 

Piros Joţeta Ţlausa v Globočah pri Vojniku, kjer sta nas prijazno 

sprejela Joţe in njegova ţena Jelka. Med razstavljenimi likovnimi 

deli, starimi knjigami, radijskimi aparati, gramofoni, glasbili in vsem 

ostalim, kar sodi v posvečen prostor galerije, smo se pri pregledovanju 

in ocenjevanju prispelih doma izdelanih voščilnic počutili imenitno. 

Vsi smo bili znova navdušeni, kaj vse zmorejo umetniki, ko se doma 

lotijo izdelovanja voščilnic. 

 

Enajsto leto smo pripravili akcijo, v kateri smo do 31. decembra dobili 

petdeset pošiljk, v katerih je bilo 241 voščilnic. Nekatere z besedili in 

imeni avtorjev ter pri najmlajših celo mentorjev, druge brez vsega. Po 

lanskem premoru so se letos znova pojavile druţine, nekoliko manj je 

bilo pošiljk iz vrtcev in osnovnih šol, pri čemer so tokrat razveselili 

posamezniki. Med sodelujočimi so se pojavila mnoga nova in 

obetavna imena, po drugi strani pa so manjkali tisti, ki so zadnja leta 

osvajali najvišja mesta.  

 

 

 



 

 

Med osnovnimi šolami so zmagali učenci kombiniranega oddelka 5. 

razreda osemletne in 5. razreda devetletne OŠ Planina pri Sevnici z 

likovno pedagoginjo Frančiško Hvalc. Poslali so sedemnajst izjemno 

kakovostnih voščilnic. Druga je bila OŠ Dobje, razred z učenci OPB 

in mentorico Natašo Himmerleich, in tretji OŠ Dobje, 4. razred z 

mentorico Bojano Stopinšek. 

 

Najlepše besedilo je bilo na voščilnici Dijaškega doma Celje, napisali 

so ga dijakinje in dijaki 4.a-nadstropja z vzgojiteljico Mileno Čanţek, 

za izvirno idejo voščilnice je bila nagrajena Hilda Stopinšek iz Sp. 

Rečice pri Laškem ter s posebno nagrado za kolekcijo enajstih 

voščilnic Slavko Jerič iz Rogaške Slatine. Pri voščilnicah je uporabljal 

semena buč, rţeno, ovseno in pšenično slamo, plodove belega gabra, 

koruzna zrna, cvetočo lesko in zeleno cipreso, vsako voščilnico pa je 

dopolnil z lastnoročno napisanim voščilom. 

 

Med družinami so tokrat osvojile nagrado Katarina, Aleksandra in 

Jasmina Planinc iz Stopnika pri Vranskem, ki so pri oblikovanju 

voščilnic spretno uporabljale seneni drob, ţagovino, drobtine, moko, 

cimet, barvni in lesketajoči prah in celo lak za nohte.  

Pri vrtcih so najboljše serije voščilnic poslali Vrtec Mavrica Vojnik 

(1. mesto) z mentoricami Faniko Čečko, Ireno Feuţer, Magdo Šrekl, 

Vesno Kalčič in Romano Suholeţnik in Vrtec Šentjur, enota Dramlje, 

z mentorico Mileno Kajtna. 

 

Med srednjimi šolami in domovi je bil prvi Varstveno-delovni 

center Muc iz Preserij pri Braslovčah, druga Srednja šola za storitvene 

dejavnosti in logistiko iz Celja, ki je sodelovala prvič, in tretji VDC 

Šentjur, enota Šmarje pri Jelšah. 
 

 

 



 

Najhujša konkurenca je bila med posamezniki, kjer smo dobili 71 

voščilnic. Najbolj so se izkazali najmlajši, ki so osvojili 1. in 2. mesto. 

Zmagali sta sestri 5-letna Hana in 2-letna Timea Lapornik iz Laškega, 

nad njunim izjemnim izdelkom pa je bil Joţe Ţlaus tako navdušen, da 

ga je uporabil kot podlago za vsa priznanja, ki jih bodo dobili najboljši 

na zaključni prireditvi v torek, 22. januarja, ob 16. uri na turistični 

kmetiji odprtih vrat Olge in Avgusta Slemenška v Razgorju. Drugo 

mesto je osvojila 3-letna Nina Kajzba iz Vrtca Mavrica Vojnik z 

mentorico Ano Gregorc, tretja je bila Štefka Šinkovec iz Celja. 

 

Ob izdelovanju novih voščilnic smo povabili tudi tiste, ki imajo doma 

voščilnice iz prejšnjih let. Dobili smo – ţal – samo eno »zimsko« iz 

leta 1960, ki nam jo je poslala Marija Gaber iz Slatine v Šmartnem v 

Roţni dolini, ter dve velikonočni razglednici, stari pribliţno trideset 

let. Upamo, da bo prihodnje leto večji odziv, saj nam je Joţe Ţlaus, 

vsestranski zbiratelj, povedal, da ima samo on v svoji zbirki več kot 

dva tisoč starih voščilnic.  

 

Tudi letošnja akcija je potrdila, da je bila naša odločitev pred enajstimi 

leti pravilna, ko smo podprli domače izdelovanje voščilnic. Po 

zaključni prireditvi bodo vse nagrajene boţično-novoletne voščilnice 

po tradiciji razstavljene v knjiţnici v Vojniku. 

Ţe zdaj se veselimo naslednje akcije, saj je doma narejen izdelek več 

vreden kot kupljena voščilnica ali celo SMS-sporočilo. Slednje je tudi 

sklepna misel ocenjevalcev Joţeta Ţlausa, Petre Pehar Ţgajner 

(predstavnice pokrovitelja akcije Občine Vojnik) ter ekipe iz 

uredništva Tatjane Cvirn, Simone Šolinič in obeh podpisanih. 
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